
 
 

 

START STUDENT: UN PROGRAM COFINANȚAT DIN FONDURI UE CARE PREGATEȘTE 260 DE TINERI PENTRU 

PIAȚA MUNCII 

 

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Franceză în România (CIFER) lansează proiectul "START STUDENT 

– Cariera ta începe cu practica", cod SMIS 311871, un program destinat creșterii relevanței formării 

profesionale a studenților prin organizarea de stagii de practică la angajatori. 

 

„Prin proiectul START STUDENT – Cariera ta începe cu practica, ne propunem să reducem decalajul dintre 

educație și piața muncii, oferindu-le studenților oportunități concrete de dezvoltare profesională. Finanțarea 

din fonduri europene ne permite să sprijinim 260 de tineri în tranziția către carieră, asigurându-le 

competențele și experiența necesare pentru a deveni viitori profesioniști de succes. Acest proiect reflectă 

angajamentul CCIFER de a susține formarea tinerilor și de a contribui la dezvoltarea unei forțe de muncă bine 

pregătite, adaptate cerințelor economiei actuale.”, Adriana Record, director executiv. 

Obiectivul proiectului 

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea relevanței formării profesionale pentru 260 de 

studenți din regiuni mai puțin dezvoltate, prin desfășurarea a 260 de stagii de practică în companii, pe o 

perioadă de 24 de luni. Proiectul are ca scop îmbunătățirea calității, incluziunii, eficacității și relevanței 

sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, prin validarea învățării non-formale și informale, 

dezvoltarea competențelor antreprenoriale și digitale și promovarea formării duale și a sistemelor de 

ucenicie.  

Descrierea proiectului 

Proiectul vizează 260 de studenți, care vor beneficia de stagii de practică la angajatori, organizate pe parcursul 

a doi ani. Se estimează că peste 60% dintre aceștia, adică 157 de studenți, vor finaliza cu succes stagiile de 

practică. Totodată, proiectul promovează incluziunea și accesibilitatea, 52 de participanți, reprezentând 20% 

din total, provenind din medii defavorizate. Stagiile de practică vor fi organizate pentru studenți din anii 2 și 

3 de licență, precum și pentru cei din anii 1 și 2 de masterat. De asemenea, proiectul include activități de 

formare antreprenorială, adaptate cerințelor sectoarelor emergente, precum economia circulară, 

bioeconomia, energia și schimbările climatice. 

Beneficii pentru studenți 

Studenții participanți vor beneficia de dezvoltarea competențelor antreprenoriale și digitale, dar și de 

creșterea nivelului de calificare prin participarea la stagii de practică relevante pentru domeniul lor de studiu. 

De asemenea, proiectul stimulează motivația și implicarea prin oferirea de indemnizații pentru participarea 

la stagii de practică și prin organizarea de competiții profesionale cu premii. Un alt beneficiu major este 



 
 

 

creșterea gradului de conștientizare privind corelarea formării profesionale cu cerințele pieței muncii, prin 

realizarea unei analize strategice. 

 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social European Plus (FSE+), prin Programul 

Național Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027, având o valoare totală de 4.865.295,20 LEI, din care 

3.928.724,09 LEI sunt finanțare nerambursabilă din fonduri europene, 693.304,25 LEI provin din bugetul de 

stat, iar 5% din valoarea totală este contribuția CCIFER. Perioada de implementare a proiectului este de 24 

de luni. 

 

Implementare și finanțare 

Proiectul "START STUDENT – Cariera ta începe cu practica" se derulează în cadrul Obiectivului de Politică 4: 

"Europa mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor 

sociale", Prioritatea P07: "Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională", obiectivul specific 

ESO4.5. 
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